

第二届深圳宝安区职工短视频大赛启动

镜头聚焦打工者奋斗故事

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员陈媛)4月24日,第二届深圳宝安区职工短视频大赛启动仪式举行。大赛最高奖金额可达7000元。

启动现场,知名短视频制作公司“三更”深圳公司总经理吕良东发表了《移动互联网环境下,短视频行业生态解析及短视频制作方法论》主题演讲,传授编导短视频的奇思妙招。“每个人的故事都是中国故事,每个人的缩影都是时代的缩影。”吕良东寄语参赛职工。

据了解,大赛以“我和我的祖国”为主题拍摄短视频,讲述打工者的奋斗故事,将镜头瞄准职工群体的真实工作场景、行业特色,记录劳动者在深圳打拼、成长的经历;描绘职工眼中的深圳,拍摄城市风貌、自然景观、文体活动、建设发展等;自编自导剧情短片,抒发劳动者对祖国的热爱,以及对祖国美好未来的憧憬。

本次大赛由深圳宝安区总工会主办、宝安区工人(职工)服务中心承办。即日起至6月28日,参赛者需将参赛作品上传到宝安区职工微课堂平台,作品时长在30秒至2分钟内。

评奖结果将在7月中旬揭晓。大



赛设金奖、银奖、铜奖、优秀奖,分获5000元、3000元、2000元、1000元奖金,另外还将选出最佳组织奖,并通过网络投票评选出最佳人气奖,分别奖励2000元。

据了解,去年的首届职工短视频大赛的参与热度很高,吸引了20多万人次关注、分享、点赞。参赛作品形式多样,有医护人员护士节载歌载舞“抖”欢乐,产业工人在厂门口拿扫帚当吉他“弹唱”,河道清洁夫划船清理垃圾,环卫工台后戴手套进行灾后清理等。

▲上届宝安区职工短视频大赛金奖《河道工人罗尹石》视频截图



汇演

茂名化州市总工会举办庆“五一”文艺汇演

为最美劳动者唱赞歌

本报讯 近日,由茂名化州市总工会主办、市广播电视台、广东广电网络州分公司承办的庆祝“五一”暨《劳动之光》开播一周年文艺汇演精彩上演。劳动模范代表、“五一”劳动奖章代表、技术标兵代表、一线工人代表等应邀参加活动。

文艺汇演紧扣赞美劳动,歌颂劳动者主题,由一线新闻工作者自编自导自

演,有独唱、粤曲对唱、古典舞、小品等形式多样的节目。其中,铿锵有力的大合唱《咱们工人有力量》,迅速点燃了现场气氛;富有节奏感的手鼓表演《劳动者之声》,让大家感受到了劳动的快乐和幸福;饱含激情的诗朗诵《歌颂劳动》结合《劳动之光》栏目一线普通劳动者的事迹展播,充分展示了不同行业劳动者的风采。

令人惊喜的是,一场由化州广电人领唱的快闪活动在汇演当天激情上演。由清脆的童声演唱的《歌唱祖国》拉开了活动序幕。随后,由化州广电职工、一线新闻工作者组成的快闪队唱响《我和我的祖国》,当熟悉的旋律响起,全场观众都不由地放声歌唱。(化工)

文学

汕头潮南区总举办诗歌知识讲座

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员毛子杰)4月23日,汕头市潮南区总工会、市工人文化宫联合在潮南区党政机关大院“职工书屋”举办诗歌知识讲座。汕头市现代诗歌协会会长王慧作了题为《借诗歌高雅文化,凝职工和谐力量》的演讲,

讲授了有关诗歌的基础知识,激发了职工的阅读兴趣,受到现场观众的好评。

记者了解到,从2008年起,潮南区总工会在全区开展创建“职工书屋”示范活动。如今该职工书屋已成为广大职工“岗位学习、岗位成才”的重要园地、企业

职工文化建设的重要载体、新时代工会工作的重要阵地、全民阅读与公共文化设施的重要组成部分。2017年,潮南区总工会被市文明委评为“汕头市全民阅读活动优秀推广组织”;2018年,潮南区总工会被市文明委评为“汕头市文明单位”。

汕头广大实验学校首届书香节开幕

本报讯 4月19日,“与好书为伴 建书香校园”——汕头市广大实验学校第一届书香节拉开帷幕。活动当天,书法家现场写书法赠校园,校外辅导员带来

了《书香伴我行》的读书讲座。书香节期间,还举行2019第五届语文朗读大会(汕头站)海选广大专场活动,选手激情朗诵了《假如我是》、《汉乐府》、《长歌行》等诗

歌,现场高潮迭起。本次海选获得晋级的学生将参加汕头赛区的决赛,优秀选手将到北京参加全国读书总决赛。

(郝建新 李晓端)

竞技

粤西“供电杯”羽毛球赛落幕

本报讯 4月20至21日,2019年粤西“供电杯”羽毛球赛在湛江市体育中心体育馆举行,来自省公司、肇庆、阳江、湛江、茂名、云浮共6个代表队进行了激烈的角逐。

比赛项目采用6支队伍大循环方式进行。每轮比赛按照双打领导组、50岁双打、男双、女双、混双的顺序进行对决。最终,茂名供电局代表队获得第一名,继2018年后再度蝉联冠军。参赛队员表示,粤西“供电杯”羽毛球赛为羽毛球爱好者提供了交流平台,提升了羽毛球技术水平,增进了彼此的友谊。

(伍洲 王贞华)

揭阳揭西县总举办基层工会乒乓球赛

本报讯 4月21日上午,揭阳市揭西县总工会举办庆“五·一”基层工会职工乒乓球团体友谊赛。全县基层工会6支团体代表队运动员参加了比赛。

比赛现场,选手们打法变化多端,发球抢攻、侧身拉球、直板横打,或发球犀利,或淡定接球。选手们精彩扑救、准确扣球守球的精彩表演,更是赢得观众阵阵欢呼声。经过激烈角逐,张武帮中学工会代表队荣获比赛冠军,县直机关工会代表队获得比赛亚军,南山镇工会代表队获得比赛季军,县广播电视台工会、县广播电视大学工会、纪达中学工会代表队分别获得比赛优秀奖。

(韩少师)

佛山市高明区高级技工学校举办教职工棋牌大赛

棋盘上“刀光剑影”

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员员绍峰)近日,佛山市高明区高级技工学校举行2019年教职工棋牌大赛,76名教职工参与。

本次棋牌大赛分为象棋、五子棋和扑克牌拖拉机三个比赛项目,采取抽签对阵形式,以淘汰赛的方式展开比拼,分预赛、决赛两个阶段进行。在象棋和五子棋比拼中,参赛选手沉着应对、睿智思考,棋盘上“刀光剑影、战火熊熊”,智慧的交锋无声地进行着,棋子之间尽显跳跃的精灵。在扑克牌拖拉机比赛中,大家一边谈天说地一边出牌,现场洋溢着紧张而愉快的气氛。经过半个多月的激烈比拼,戴昌飞、李堪儒、黎洪、杜卓芳四人分别获得象棋、五子棋和扑克牌拖拉机比赛的一等奖。